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SLOVO  STAROSTY 

Vážení spoluobčané, drazí přátelé, 

s radostí Vám přinášíme druhé čtvrtletní 

vydání našeho zpravodaje. V uplynulých 

měsících jsme zaznamenali řadu důležitých 

událostí, novinek i úspěchů, o které se s Vámi 

chceme podělit. Najdete zde přehled 

významných aktivit, aktuální informace z naší 

obce a také pohled do toho, co nás čeká v 

nadcházejícím období. Děkujeme, že jste s námi! 

Začněme tradičně shrnutím akcí, které v tomto období začaly, probíhají nebo byly 

ukončeny. Jistě jste zaznamenali, že těsně po Velikonocích začaly stavební práce na ulici 

Na Stráni. Probíhalo zpevnění břehů, kladení obrubníků, zaústění vpustí a příčných žlabů, 

a nakonec byl položen nový asfaltový povrch. Cílem je, aby i tato ulice byla bezpečnou 

komunikací v rámci naší obce. 

Dne 5. 6. 2025 byl slavnostním výkopem zahájen projekt výstavby kulturně-

sportovního zázemí v lokalitě Kotlina. Jedná se o lehkou montovanou stavbu, která by 

měla být dokončena a uvedena do provozu na podzim tohoto roku. 

Koncem dubna byly také dokončeny práce v extravilánu obce, konkrétně v lokalitě 

Bříza. Celá oblast prošla revitalizací – od vyčištění příkopů a oprav propustků až po 

založení nových krajinných prvků (remízky osázené keři a vzrostlými stromy). Tato akce 

probíhá za podpory SFŽP, díky čemuž se značná část prostředků vrátí zpět do obecního 

rozpočtu. 

Významnou rekonstrukcí prošel i tenisový kurt, který díky novému povrchu umožní 

i jiné míčové hry. V současnosti probíhá také úprava tréninkové travnaté plochy vedle 

hlavního fotbalového hřiště, aby mohla sloužit širšímu spektru sportovních aktivit 

a zároveň šetřila hlavní hrací plochu. Na obě tyto akce jsme získali dotace, za což patří 

poskytovatelům velký dík. 

Na plné obrátky běží projekční práce pro rekonstrukci školních šaten – aktuálně se 

zpracovává třetí stupeň projektové dokumentace pro výběr zhotovitele. Rekonstrukci 

plánujeme na letní prázdniny 2026. Připravujeme rovněž generální opravu školní kuchyně. 

Těsně před dokončením je projektová dokumentace pro komunikaci "K Remízce" v 

Kotlině, kde bychom chtěli ještě letos opravit cestu a vybudovat chodník. 

Ale nejen prací je člověk živ – jaro je rovněž obdobím kulturních a společenských akcí. 

Velký dík patří našim předškolákům a jejich učitelkám za skvělou reprezentaci obce v 

Polsku. Dále děkujeme TJ Sokol za uspořádání turnaje O pohár starosty obce, letos s 

rekordní účastí, myslivcům za střelby O pohár starosty v Kotlině, hasičům za účast na 

požárních soutěžích a organizaci dalších kulturních akcí, modelářům za retroakce i všem 

ostatním, kteří přiložili ruku k dílu. Velký dík patří i našim seniorům, kteří aktivně 

reprezentují obec nejen u nás, ale i na krajské úrovni. 

Vydařenou akcí byla i oslava Dne dětí v Kotlině, na kterou dorazilo mnoho přátel z 

okolních obcí. 

Velkou poctou pro naši obec je udělení ocenění za třídění elektroodpadu – získali jsme 

1. místo za meziroční nárůst v množství vytříděného elektroodpadu v kategorii obcí a měst 

do 4 000 obyvatel. 
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Než se rozjedeme čerpat novou energii na dovolené, dovolte mi, abych Vás pozval na 

letošní Dny obce, které budou slavnostnější než obvykle. Připomínáme si totiž 775 let od 

první písemné zmínky o naší obci, a proto jsme se rozhodli připravit dvoudenní 

program. Sobotní program bude tradičně bohatý, a v neděli začneme ve 13 hodin mší 

svatou v našem svatostánku, po níž bude následovat další program v centru obce. 

Těšíme se na Vás! 
Martin Baďura 

 

Vážení občané, 
rádi bychom Vám upřímně poděkovali za Vaši zodpovědnost, pečlivost a aktivní přístup 

při třídění elektroodpadu. Díky Vašemu úsilí se naše obec zařadila mezi nejlepší v rámci 

soutěže Elektrooskar, kde jsme společně s dalšími oceněnými ukázali, že i malá obec 

může jít velkým příkladem. 

Vaše ohleduplnost k životnímu prostředí pomáhá nejen udržovat naši obec čistou, ale 

přispívá i k ochraně přírody a šetření cenných surovin pro budoucí generace. Vaše práce 

má smysl — a je to vidět. 

Děkujeme Vám za skvělou spolupráci a věříme, že i nadále budeme v třídění odpadu 

společně takto úspěšní. 
Vedení obce Hať 

 

Lidé v Moravskoslezském kraji třídí rok od roku lépe. Potvrdily to 

odpadové ceny 

Občané v Moravskoslezském kraji třídí plasty, papír, sklo a kovy rok od roku lépe. 

Dokládají to rekordní výsledky, které dnes zveřejnila Autorizovaná obalová 

společnost EKO-KOM, a.s. Stále lepších čísel dosahují obce a města kraje také 

v třídění elektroodpadu. 

Vyhlášení nejlepších měst a obcí Moravskoslezského kraje v třídění odpadu nepřineslo 

jen radost oceněným starostům, ale také dobré zprávy pro přírodu. Průměrný občan regionu 

totiž za uplynulý rok vytřídil 70,9 kilo plastů, papíru, skla a kovů, což je o 4,9 kilogramů 
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na osobu více než v předchozím roce! Obyvatelé kraje přitom nad průměrem České 

republiky vynikají v třídění plastu a kovů. Nejlépe třídí lidé v Kopřivnici, Dobré, Milíkově 

a Nové Pláni. Právě tyto obce obsadily první místa ve svých kategoriích rozdělených podle 

počtu obyvatel a převzaly v Zámku Vítkovice tradiční ocenění Keramické 

popelnice a finanční odměny na podporu dalšího rozvoje správného nakládání 

s odpady. Velkou zásluhu na výrazném meziročním zlepšení měli také občané Chotěbuzi, 

obec si proto odnesla titul Skokan roku. 

Radní Moravskoslezského kraje za životní prostředí Pavel Staněk doplnil během 

slavnostního ceremoniálu další povzbudivé informace: „Důležitý předpoklad pro dosažené 

rekordní meziroční zlepšení představuje hlavně dostupnost sběrné sítě. Tedy dostatečné 

množství barevných kontejnerů na veřejných prostranstvích a menších nádob, které mají 

lidé u svých domů. V regionu jich je aktuálně celkově 88 836. Samozřejmě důležitá je také 

správná komunikace směrem k občanům, ta probíhá díky skvělé dlouhodobé spolupráci 

Moravskoslezského kraje a EKO-KOMu. A největší poděkování patří samozřejmě 

zodpovědným občanům, kterým není lhostejná budoucnost přírody. Podle nejnovějších dat 

třídí odpady přesně tři čtvrtiny obyvatel Česka.“ 

Velmi dobrých výsledků dosahuje Moravskoslezský kraj také v třídění vysloužilého 

elektra. V soutěži O keramické sluchátko, vyhlašované kolektivním systémem Asekol, 

se na prvních místech ve svých kategoriích podle počtu obyvatel umístilo město Hlučín, 

dále obec Zátor a obec Krasov. Přitom v nejlepším Zátoru vytřídil v uplynulém roce 

průměrný občan 22,2 kilo drobného elektra. 

V obdobné soutěži Elektrooskar, ve které kolektivní systém Elektrowin hodnotí 

meziroční nárůst sběru domácích elektrospotřebičů a elektrických nástrojů, byly na 

prvních místech oceněny obce Hať, Baška a Statutární město Opava. Za zmínku také stojí, 

že Opavané se mohou pochlubit nadprůměrnou výtěžností 6,2 kilogramy vytříděného 

elektra na osobu. 
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VYBRÁNO 

ZE ZASEDÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 

Zastupitelstvo se na svém 16.  zasedání zabývalo především: 

- Schválením programu 16. zasedání ZO 

- Kontrolou plnění usnesení od 15. zasedání ZO 

- Informací z jednání rady obce od 15. zasedání ZO 

- SOH – Závěrečným účet Sdružení obcí Hlučínska za rok 2024 

- Závěrečným účtem Obce Hať a účetní závěrkou včetně Zprávy o výsledku 

přezkoumání hospodaření obce Hať za rok 2024 

- Výsledkem inventarizace majetku obce k 31.12.2024 

- Prodejem pozemku parc. č. 1281/3 v k. ú. Hať 

- Závěrečným účet SOMH za rok 2024 

- Prodejem pozemku parc. č. 161/85 k. ú. Hať v lokalitě Kotlina 

- Prodejem pozemku parc. č. 161/84 k. ú. Hať v lokalitě Kotlina 

 

ZE SCHŮZÍ RADY OBCE 

Rada obce se na svých schůzích zabývala především: 

- Poptávkovým řízením na projekt „Oprava zámkové dlažby v centru obce“ a jeho 

vyhodnocením 

- Cenovou nabídkou na instalaci 2 ks dopravních zrcadel 

- Schválením účetní závěrky ZŠ a MŠ Hať, p.o. 

- Cenovou nabídkou na opravu otevřeného příkopu u MK Lipová 

- Stížností občanů k provozování fitness centra Hať 

- Zveřejněním záměru na prodej obecních pozemků v lokalitě Kotlina a jmenováním 

členů komise pro veřejnou soutěž 

- Žádostí o provozní příspěvek na provoz bankomatu MMB v obci Hať 

- Zveřejněním záměru na pronájem části obecního pozemku p.č. 43/6, k.ú. Hať 

- Žádostí o výměnu dlažby v pronajatých prostorách ordinace praktického lékaře  

- Oznámením o zveřejnění návrhu o uplatnění Územního plánu Šilheřovice  

- Žádostmi o poskytnutí finanční podpory - Domov pod Vinnou horou, Charita Hlučín, 

Centrum pro seniory Trojlístek a Asociace rodičů a přátel dětí nevidomých a 

slabozrakých v ČR 

- Nabídkou na zpracování místní energetické koncepce MEK 

- Závěrečným účtem obce Hať a účetní závěrkou za rok 2024 včetně zprávy o výsledku 

přezkoumání hospodaření obce Hať za rok 2024 

- Prodejem pozemku p.č. 1281/3, k.ú. Hať 

- Cenovou nabídkou na výměnu povrchu části komunikace na Stráni 

- Závěrečným účtem Sdružení obcí Hlučínska za rok 2024 a Svazku obcí mikroregionu 

Hlučínska za rok 2024 

- Smlouvami na poskytování poradenských služeb 

- Výsledkem inventarizace majetku obce k 31.12.2024 

- Cenovou nabídkou na pořízení traktorové sekačky 

- Vyhodnocením poptávkového řízení na projekt „Novostavba montovaného zázemí pro 

sportoviště v obci Hať na p.č. 150/1“ 

- Programem 16.zasedání ZO 
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- Prodejem pozemku p.č. 161/85 a 161/84, k.ú. Hať 

- Žádostí o pronájem pozemku p.č. 3758, k.ú. Hať 

- Pronájmem hrobových míst na novém hřbitově 

- Žádostí o odkup použité zámkové dlažby 

- Cenovou nabídkou na údržbu sportoviště u ZŠ Hať 

- Výpovědí nájemní smlouvy – nebytové prostory  v KD, Vinárna Globus 

- Rozpočtovým opatřením č. 3/2025 

- Vícepracemi na rekonstrukci multifunkčního hřiště v areálu TJ Sokol Hať 

- Výběrovým řízením na pracovní pozici - pracovník údržby 

- Podáním žádosti na MV - GŘ HZS ČR o poskytnutí neinvestiční dotace 

- Vyhodnocením poptávkového řízení na „Rekonstrukci hrací plochy na p.č. 1699/3“ 

 

 

INFORMUJEME 

  

♣ Platba vodného a stočného za I. pololetí roku 2025 

Obec Hať nabízí svým občanům dvě možnosti platby za vodné a stočné. Úhradu můžete 

provádět v hotovosti v pokladně obecního úřadu v době pokladních hodin vždy ve 

stanoveném termínu pro příjem hotovosti za fakturované období nebo je možné vodné 

a stočné hradit převodem z účtu.  V případě volby hrazení vodného a stočného 

převodem z bankovního účtu je faktura zasílána na vámi uvedený kontaktní mail.  

Projevíte-li nově zájem o úhrady převodem z účtu, kontaktujte OÚ: tel.: 595020665,  

mail: kalvarova@obechat.cz 
 

Hotovostní platbu vodného a stočného za I. pololetí roku 2025 proveďte v pokladně OÚ 

(přízemí)  v termínu od 18.8.2025 do 21.8.2025.  

   Pokladní hodiny   

pondělí a středa    8.00 -12.00        12.30 - 16.30  

úterý a čtvrtek    8.00 -12.00        12.30 - 14.30  

Opis stavů vodoměrů budou provádět pracovníci obce v termínu od 1. července 2025. 

 

♣ Vítání nových občánků 

Vítání občánků v Hati se v roce 2025 uskuteční v neděli 12.10.2025 

v 10.00 hod. v Kulturním domě v Hati. 

Rodiče, kteří mají zájem, aby i jejich dítě bylo slavnostně uvítáno do života a zapsáno 

do pamětní knihy občanů obce Hať prosíme, aby tuto skutečnost oznámili do úterý 

30.09.2025 na Obci Hať – kancelář č. 17, kde obdrží bližší informace a příslušný 

tiskopis k vyplnění. Jedná se o novorozence s trvalým pobytem v obci Hať do 1 roku 

věku dítěte. Doložte rodný list dítěte a občanský průkaz matky.  

Z důvodu zákona na ochranu osobních dat však nelze pro tuto společenskou událost 

vycházet z údajů evidence obyvatel. Tato aktivita tak zůstává na samotných rodičích. 

 

 

 

mailto:kalvarova@obechat.cz
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BUDE  VÁS  ZAJÍMAT 

Co ukrývá muzeum? 
Nová výstava v Muzeu Hučínska odhaluje své 

poklady. 

Muzeum Hlučínska zve návštěvníky na novou 

edukační výstavu s názvem „Co ukrývá 

muzeum“, která probíhá od 14. dubna do 

17. listopadu 2025. 

Výstava poodhalí, co vše se skrývá v muzejních 

sbírkách, jakým způsobem se sbírky spravují a proč 

je důležité je chránit.  

Návštěvníci všech věkových kategorií se mohou 

těšit na interaktivní prvky, zajímavé příběhy 

sbírkových předmětů i pohled do zákulisí muzejní 

práce. 

Výstava je vhodná pro školy, rodiny s dětmi 

i zájemce o regionální historii. 

Více informací naleznete na webových 

stránkách muzea.  

 

Mažoretky z hlučínského Ballerisima sbíraly mistrovské tituly 

MK Ballerisimo Hlučín opět ovládlo republikové finále MČR v mažoretkovém sportu 

Mažoretkový klub MK Ballerisimo Hlučín 

zaznamenal další fantastický úspěch. O víkendu 

17.–18. května 2025 se konalo finále 

Mistrovství České republiky v mažoretkovém 

sportu v Kroměříži, kde se Ballerisimo 

představilo v kategoriích pompom (třásně), 

akrobatic (disciplína založená na akrobacii 

a gymnastice s hůlkou) a mix (spojení náčiní 

třásní a hůlky). V obrovské konkurenci těch 

nejlepších týmů z celé republiky dokázaly 

děvčata z Ballerisima zúročit roky tvrdé 

práce. Výsledkem bylo neuvěřitelných 12 

medailových umístění a titulů 

z republikového šampionátu. 

Děvčata z Ballerisima doslova ovládla 

své kategorie a na stupně vítězů se 

postavily hned několikrát. Největší radost 

přinesla hned čtyři zlatá umístění – tituly 
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Mistryň České republiky vybojovala malá formace mix kadetek (děvčátka 8-11 let) s 

choreografií Coco. Úspěch je o to cennější, protože v této kategorii Ballerisimo získává 

titul Mistry ČR nepřetržitě od roku 2022. I starší malá skupina juniorek se svou 

choreografií Kartářka si odvezla titul Mistra České republiky. Stříbrné medaile a tituly 

I. Vicemistryň ČR si domů přivezly jak skupiny, tak jednotlivkyně – například s 

choreografiemi velké skupiny kadetek na téma Formule nebo kadetky se svou choreografií 

pro 7 nejlepších děvčat s náčiním třásně – Pavučina. Třešničkou na dortu byla bronzová 

medaile a titul II. Vicemistryně České republiky ve velmi náročné kategorii minimix 

seniorky. Jednalo se 

o děvčata ve věku 14-17 

let, které předvedly 

choreografii Gravitace 

– musely v ní propojit 

nejen práci s hůlkou 

a třásněmi, ale také 

velmi obtížné 

gymnastické prvky, 

zvedačky a baletní 

kroky. 

O týden později 

vyrazilo celé 

Ballerisimo na finále 

MČR s náčiním baton, tedy hůlka. Konkurence rok od roku roste, výkony byly úžasné. O 

to větší byla radost hlučínského Ballerisima z obrovských úspěchů, které si holky 

vybojovaly. V nejmladší kategorii littlekadetek (4-7 let) vozí Ballerisimo tituly každoročně 

– letos mělo ale Ballerisimo ty nejmenší závodnice ze všech klubů. O to větším 

překvapením bylo, když po krásném výkonu zaznělo stadionem, že titul Mistrů České 

republiky putuje do hlučínského Ballerisima. Radost pokračovala i u starších kategorií – 

babykadetky (děvčata 8-11 let) se ve výkonnostní třídě B umístily také na 1. místě a staly 

se tak vítězkami MČR „B“. Jejich stejně staré týmové kolegyně kadetky, které soutěží 

v nejvyšší výkonnostní třídě „A“, braly stříbrnou příčku a titul Vicemistryně České 

republiky. Radost na vyhlášení zažily také juniorky (11-15 let), které obhájily loňské 

vítězství a opět se staly Mistryněmi České republiky ve velkých pódiových sestavách. 

Nejstarší seniorky (15-27 let) se se svou nádhernou baletní choreografií Coppélia umístily 

na 4. místě. Ballerisimo si vybojovalo postup na srpnové Mistrovství světa 

v mažoretkovém sportu do Ostravy s více než 40 choreografiemi. 

Za každým úspěchem stojí nejen talent a píle mažoretek, ale i obrovské nasazení 

trenérek a podpora rodičů. Atmosféra celého šampionátu byla nabitá emocemi, ať už při 

bojích na soutěžní ploše, nebo při vzájemné podpoře v zákulisí. A právě tento týmový duch 

je tím, co dělá Ballerisimo výjimečným. Úspěch na letošních finálových kolech 

Mistrovství ČR v mažoretkovém sportu je důkazem, že Ballerisimo Hlučín patří mezi 

špičku českého mažoretkového sportu. Klub, který sdružuje téměř stovku nadšených dívek 

ve věku od 4 do 27 let se stále rozrůstá a otevírá dveře novým členkám. Mažoretky dnes 

už dávno nejsou jen o hůlkách a pochodování – moderní choreografie kombinují baletní 

průpravu, gymnastické i akrobatické prvky a tanec na současnou hudbu. 
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Všechny, které by tento krásný sport chtěly zkusit, Ballerisimo srdečně zve na celoroční 

nábor. Více informací najdete na www.ballerisimo.cz. Tým MK Ballerisimo Hlučín se těší 

na nové mažoretky i nové výzvy! 
trenérský tým sportovního klubu mažoretek 

 

Za posledním puchýřem - 

Celostátní sraz KČT 

v Hlučíně 

Turistický sraz „Za posledním 

puchýřem“ je turisticko-společenská 

akce Klubu českých turistů, která 

oficiálně zakončuje hlavní turistickou 

sezónu. Koná se vždy v listopadu, 

každý rok v jiné části republiky. 

53. ročník se uskuteční 

v Moravskoslezském kraji - v Hlučíně 

a jeho okolí. V roce 2025 si 

připomínáme 80 let od ukončení 

2. světové války. Právě zde, mezi 

Opavou a Ostravou, probíhala 

významná vojenská operace s cílem 

osvobodit strategicky důležitý 

průmyslový region Ostravy a zároveň 

přispět k porážce německých sil 

ve střední Evropě. 

Vydejte se s námi do míst, kudy 

v minulosti procházela Jantarová 

cesta, seznamte se s historií, projděte 

se krásnou přírodou, potkejte 

se s přáteli a pobavte 

se na společenských akcích, které jsme pro vás v rámci doprovodného programu připravili. 

Přihlašovat na akci je možné zde: https://www.puchyr-hlucin.cz/form-single 

Další informace naleznete na: https://www.puchyr-hlucin.cz 

 
 

ZE ŽIVOTA V OBCI 

Vítání nových občánků v Hati – slavnostní okamžik pro 

rodiny i obec 

V neděli 30.03.2025 v 10.00 hod. se v Kulturním domě v Hati uskutečnil slavnostní 

obřad Vítání občánků, tradiční událost, která každoročně symbolicky otevírá náruč 

nejmladším obyvatelům naší obce. Tentokrát bylo přivítáno sedm dětí – čtyři chlapci: 

Sebastian Brachtl, Tobiáš Zbytovský, Sebastián Tesařík, Jindřich Juráň a tři děvčátka: Nela 

Šuleřová, Gabriela Mauer a Sofie Němcová.  

http://www.ballerisimo.cz/
https://www.puchyr-hlucin.cz/form-single
https://www.puchyr-hlucin.cz/
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Slavnostní atmosféru podpořil úvodní projev předsedkyně kulturní komise Mgr. Karin 

Jarošové, která přivítala pana starostu, všechny rodiče, děti i ostatní přítomné. Program 

zpestřilo vystoupení dětí ze Základní školy v Hati, které svým vystoupením přinesly do 

sálu radost a úsměvy. 

Poté se slova ujal starosta obce, který přivítal nové občánky mezi nás a popřál jejich 

rodičům především mnoho zdraví, trpělivosti a pevných nervů na jejich nelehké, ale krásné 

cestě rodičovstvím. 

Po slavnostních projevech následoval zápis do pamětní knihy obce. Každá rodina si 

kromě slavnostního zážitku odnesla také dárek na památku a nechybělo ani tradiční focení 

miminek v dřevěné kolébce – symbolické centrum této významné události. 

Vítání občánků patří k nejdojemnějším obecním tradicím, neboť připomíná, že každé 

dítě je darem a nadějí pro budoucnost naší obce. 

Oslava Dne matek v Hati – poděkování srdcem 

V sobotu 10. května 2025 se Kulturní dům v Hati proměnil v místo radosti, vděčnosti 

a setkání u příležitosti oslav Dne matek. Obecní úřad uspořádal slavnostní odpoledne, na 

které byly srdečně pozvány maminky – ženy starší 75 let, které svou péčí, láskou 

a obětavostí tvoří 

základ každé 

rodiny i celé 

společnosti. 

Na setkání 

dorazilo přibližně 

padesát maminek. 

Na každou z nich 

čekalo malé, ale 

milé pohoštění v 

podobě domácích 

koláčů 

a chlebíčků, čaje 

a kávy, 

připravených s péčí a láskou. Pan starosta ve svém projevu vyzdvihl nenahraditelnou roli 

matek v každodenním životě i v širší komunitě, a poděkoval jim za vše, co pro své rodiny 

a obec znamenají. O příjemnou atmosféru se postaral slavnostní přípitek.  

 Následovalo vystoupení žáků a dětí ze Základní a mateřské školy v Hati. Děti z 

mateřské školy svým pásmem písniček, básniček a tanečků dojaly mnohé přítomné 

a vnesly do sálu neopakovatelnou atmosféru. Žáci základní školy předvedli, jak jsou hbité 

a sportovně nadané a nechybělo ani povídání "po našimu". Dětská bezprostřednost 

a nadšení rozsvítily tváře maminek úsměvem a možná i drobnou slzou dojetí. 

Každá maminka si na závěr odpoledne odnesla symbolický dárek a krásnou růži – jako 

výraz úcty, poděkování a přání všeho dobrého. Atmosféra celé akce byla velmi srdečná, 

přátelská a nesla se v duchu vzájemného uznání a sounáležitosti. 

Velké poděkování patří všem, kdo se na organizaci této události podíleli – a především 

všem maminkám, bez nichž by svět nebyl tak krásným místem. 
Eva Glenzová 
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KULTURA 

Dny obce Hať 28. – 29. 6. 2025 

Obec Hať ve spolupráci s kulturní komisí 

a místními spolky si vás dovoluje pozvat na tradiční 

Dny obce Hať, které se v Hati konají od roku 2015. 

Letos je termín stanoven na víkend 28. – 29. 6. 2025. 

Harmonogram Dnů obce 2025: 

Sobota: 

15:00 -15:30 Děti z Hati 

15:45 -16:45 Klaunské vystoupení 

17:00 -18:00 Limity 

18:30 -19:30 Honza Nedvěd ml. a Příbuzní 

20:00 -21:00 Voxel s kapelou a cimbálem 

21:30 -22:30 Mňága a Žďorp 

23:00 - 0:15  Elvis Presley revival band 

Neděle: 

13:00 -14:00 Mše svatá 

14:30 -15:30 Václav Neckář Tribute Band 

16:00 -18:00 Sundays band 

 

Celým programem bude provázet Jiří Plaček z Model klubu Hať. Sobotní program 

zahájí vystoupení dětí z místní mateřské a základní školy. 

 

Pro děti je připravena klaunská show v čase 15:45 

– 16:45. Klaunské vystoupení je směsicí humoru, 

akrobatických kousků a interaktivních prvků, díky nimž 

se publikum stává součástí představení.  

 

Kapela 

Limity je mladá 

studentská pop-

rocková skupina z Nového Jičína, která hraje české 

písně, které zpestřuje covery, nebojí se ani 

experimentovat a zařadí i punkové či rapové prvky. 

 

Honza Nedvěd ml. a Příbuzní: 

Na tomto jedinečném koncertu si 

zazpíváte legendární písně Bratří 

Nedvědů, Spirituál Kvintetu či 

Brontosaurů, ale také originální tvorbu 

Příbuzných. 
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Voxel s kapelou a cimbálem: Václav Lebeda 

vystupující pod pseudonymem Voxel, je český folk-popový 

zpěvák a písničkář. Od r. 2019 vystupuje jako kapela 

„VOXEL & Spol.“, ke které přizve také cimbál a housle 

a kromě autorských hitů ve speciálních aranžích si v této 

rozšířené sestavě střihnou i známé lidovky.  
 

Mňága 

a Žďorp je česká hudební skupina, jejíž většinu 

tvoří muzikanti pocházející z okolí Valašského 

Meziříčí. Kapela má bohatou historii, která se 

začala psát v roce 1983. Do povědomí se dostala 

především hitem Hodinový hotel, který je první 

skladbou na debutovém albu skupiny, nazvaném 

příhodně Made in Valmez. Zvláštně znějící slova 

tvořící název skupiny pocházejí ze slezského 

dialektu. 

 

Elvis Presley revival band: skvělá show 

nezapomenutelných hitů Elvise Presleyho (Vladimír 

Lichnovský) a jeho vynikající doprovodné kapely. Je 

skutečnou špičkou ve svém oboru, známý v ČR i za 

hranicemi, boduje také v světových kláních Elvisů. 

 

Nedělní program bude zahájen mší svatou k oslavě 

Odpustu ke cti Nejsvětějšího Srdce Páně v kostele sv. Matouše. 

 Václav Neckář Tribute Band: nabízí 

průřez kariérou jedné z největších legend české 

scény. Uslyšíte ty největší hity z počátku kariéry, 

rockové klasiky z období alb Planetárium i slavné 

duety filmové klasiky. Nečekejte atrapu Vaška 

Neckáře, ale precizně odehraný set 

mapující kariéru této legendy.  

Sundays band: prajzská 

groove/funk/pop-rock revival kapela 

zakončí letošní Dny obce dlouhým 

setem. 

 

Vstupné je na Dny obce jako každoročně dobrovolné a bude využito k dobročinným 

účelům. 
Jana Stočková 
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA 

Jaro ve školní družině 
 S příchodem jara jsme se pustili do spousty 

zajímavých aktivit, které nám přiblížily  krásy 

tohoto ročního období. Děti z třetího oddělení se 

pustili do opravy hmyzích domečků. 

Nezapomínáme ani na moderní technologie – 

navštívili jsme počítačovou učebnu, kde si děti 

mohly zahrát výukové hry a procvičit si své 

dovednosti zábavnou formou. Vyvrcholením 

jarních aktivit byla velikonoční stezka, která 

spojila tvořivost, přemýšlení a pohyb. Na děti 

čekaly tematické úkoly rozmístěné na školní 

zahradě. A protože k jaru patří i pohyb, 

uspořádali jsme sportovní soutěže plné veselých 

disciplín, do kterých se zapojili všichni s velkým 

nadšením.  

  Při příležitosti Dne matek jsme se pustili do vyrábění originálních přáníček a dárků pro 

naše milované maminky. Loučíme se s květnem s krásnými vzpomínkami a těšíme se na 

další společná dobrodružství. 
Jana Hopkins, vychovatelka 

 

Šikovní prajzáci 
Již čtvrtým rokem na naší škole funguje kroužek ŠIKOVNÍ PRAJZÁCI. Díky němu si 

s žáky druhého stupně připomínáme naše nářečí, zvyky, tradice a poznáváme často pro ně 

neznámá místa v našem okolí.  

Letošní školní rok jsme zahájili výletem do našeho okresního města a navštívili 

nejmodernější prvorepublikový obchodní dům Breda a Weinstein.  Dokonce jsme 

vystoupali až na střechu. Pohled na Opavu z výšky byl díky skvělému počasí nádherný. 
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Každoročně si připomínáme důležitý svátek - dušičky. Byli jsme zapálit svíčky v 

Dolním Benešově a dozvědět se něco o historii tamních rybníků a zámku. Navštívili jsme 

také kostel a zjistili zajímavosti o dalším kousku naší krásné Prajzské. 

Velmi rádi také využíváme možnosti návštěvy Muzea Hlučínska, kde jsme se na podzim 

seznámili se stravováním lidstva od dávného pravěku 

dodnes. Také jsme si namíchali vlastní koupelovou 

sůl a čaj. Výstava se opět povedla. V kroužku velmi 

rádi vaříme, a proto jsme si pro naše budoucí 

spolužáky z okolních škol, kteří k nám přišli na den 

otevřených dveří, připravili pohoštění v podobě 

palačinek.  

Důležitou součástí je také tvorba a nácvik scének, 

které po našimu hrajeme na akcích školy. Letos jsme 

si i zasoutěžili a to v Sudicích na soutěži Prajzské 

slovíčkohraní. Zahráli jsme scénku s názvem 

Zabíjačka. Tato akce se koná jednou za dva roky 

a vzdává poklonu našemu krásnému nářečí. Umístili 

jsme se s dalšími dvěma týmy ve zlaté sekci a odnesli 

si domů odměny. Jsou prostě šikovní ti naši Prajzáci. 

A už se těšíme na další školní rok plný zážitků po 

našimu. 

 

Výprava základní školy do Velké Británie 

V brzkých ranních hodinách, v sobotu dne 31.5., se výběr žáků ze 7.-9. tříd naší Základní 

školy v Hati  vypravil na poznávací zájezd do Velké Británie. Hned první den cesty jsme 

autobusem zdolali celou délku České republiky, projeli jsme Německem, Nizozemím, 

Belgií a v nedělních ranních hodinách se nalodili ve francouzském přístavním městě Calais 

na trajekt a vpluli do vod kanálu La Manche. Nálada byla skvělá a naše výprava plná 

očekávání už z první ranní mlhy vyhlížely Bílé útesy Doveru a s nimi Londýn a mnoho 

nových zkušeností a vzpomínek. 
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Druhý den ráno jsme nechali autobus u O2 arény a nasedli na lodní hromadnou dopravu 

na Temži u severního Greenwiche. Touto pro nás netradiční formou cesty se nám otevřeli 

nádherné výhledy. Na řece jsme zahlédli dominanty jako Tower of London a Tower 

Bridge, které nás teprve čekaly, ale třeba i mrakodrapy Shard a Sky Garden nebo katedrálu 

sv. Pavla. Cíl dne však byl Westminsterský palác, tj. budovy parlamentu a všemi známá 

hodinová věž se zvonem Big Ben. Podívali jsme se i k Westminsterskému opatství, kde se 

konají nejen korunovace a královské svatby, ale i státní pohřby. Přes sídlo předsedy vlády 

na Downing Street 10 a následně přes Trafalgar square se sochou admirála Nelsona jsme 

pak zamířili přímo k Buckinghamskému paláci. Cestou jsme narazili i na průvod stráží s 

hudebním doprovodem ve formě orchestru. Na Leicester square jsme si pak dali rozchod 

na občerstvení a prozkoumání obchodů, prošli si Chinatown a zamířili k ruskému kolu 

London Eye, kde se nám nabídlo panoráma celého 

centra Londýna - tzv. London skyline. Na závěr 

druhého dne jsme se setkali s hostitelskými 

rodinami, kde jsme nejen zakusili jinačí kultury 

a zvyky, ale také si užili zaslouženého odpočinku. 

Třetí den naší expedice do Velké Británie byl 

kombinací staronovou - tradic a moderny. 

Dopoledne se neslo v duchu Windsoru - rodového 

sídla britské královské rodiny - malebného 

a majestátního zároveň. Prošli jsme si jak 

prostorná nádvoří, tak honosné interiéry plné 

rodových artefaktů a starodávných zbraní a zbrojí 

z celého bývalého Britského impéria. Dech 

historie pak odpoledne vystřídala návštěva muzea 

voskových figurín Madame Tussauds zpět v 

Londýně. Zde naši žáci ulovili jednu fotku s 

celebritou a zvěčnili se s historickými, ale 

i fiktivními postavami z mnoha populárních filmů. 
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Hned vedle muzea jsme pak skrze Baker street (bydliště Sherlocka Holmese) došli do 

Regent's parku kde jsme třetí den vyprávy zakončili. 

Čtvrtý den zájezdu započal návštěvou observatoře a nultého poledníku na Greenwichi. 

Naše děti tak oficálně mohou tvrdit, že stáli v jeden moment na západní i východní 

polokouli najednou. Odtud jsme pokračovali dolů k Temži a kousek od Národního muzea 

mořeplavectví jsme viděli i majestátní loď, čajový klipr, Cutty Sark, která byla ve své době 

tou nejrychlejší plachetnicí na světě. Dále nás naše cesta vedla přes Tower Bridge přímo, 

jak jinak, k londýnskému Toweru. Tato historická pevnost, dříve sídlo krále i věznice, je 

nyní muzeum a také místo kde jsou uloženy korunovační klenoty Velké Británie. Také zde 

v duchu oslav 80 let od konce druhé světové války byly pomníky s vlčím mákem, 

symbolem padlých vojáků. Cestu jsme zakončili u katedrály svatého Pavla, při cestě k níž 

jsme viděli i třeba divadlo Globe známé díky Williamu Shakespearovi či loď Golden 

Hinde, jejíž kapitán byl korzár a pirát Francis Drake - privatýr Alžběty I. Večer jsme pak 

zamířili zpět na trajekt v Doveru, kde nás čekala kolem desáté hodiny večerní plavba do 

Francie a cesta zpět.  

Vraceli jsme se plni nových zážitků a krásných vzpomínek, unavení, ale spokojení. 

Všichni se však už těšili na své vlastní postele, protože jak se říká: “Na cestování jsou 

nejkrásnější návraty zpět domů”. 

 

Druhá třída tvořila knihu 
Žáci druhých tříd se v hodinách prvouky zabývali různými ekosystémy v přírodě. Jako 

výstup   si vytvořili svou knihu. Posuďte sami, jak je toto téma bavilo. 
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Škola v přírodě s plaváním 

I letošní rok se druháci a třeťáci vypravili na školu v přírodě s výukou plavání. 

V pondělí ráno 2.6.2025 v 8:30 jsme se rozloučili s rodiči dětí a vydali se na delší cestu 

autobusem směr Beskydy, hotel Duo v Horní Bečvě. V autobuse panovala dobrá nálada, 

všichni byli plni očekávání nových zážitků a výzev, které může nabídnout týden školy v 

přírodě, spaní mimo domov a výuka plavání. 

Po příjezdu k hotelu nás už očekávali plavčíci společnosti ZŠ Pro děti, kteří se dětem s 

velice kamarádským přístupem a s nasazením věnovali.  

Po krátkém zabydlování nás čekal výborný oběd. Dětem všechna jídla chutnala, často 

došlo i na přidávání. Oblíbené byly snídaně formou bufetu, kdy musíme děti pochválit, že 

se snažily jídlem neplýtvat. Protože program byl sportovně náročný, dopolední i odpolední 

svačiny dětem přišly vždy vhod.  

Po poledním klidu už byla na programu první lekce plavání. Plavčíci si děti nejprve 

rozdělili na skupinu dobrých plavců a skupinu bázlivějších dětí, kteří si svůj vztah k vodě 

teprve hledají. Dobří plavci hned začali s nácvikem znaku a v postupu týdne natrénovali 

všechny plavecké styly, vše hravou formou, s různými pěnovými pomůckami. Dobře 

postavená didaktika plavání byla patrná nejen na pokročilých plavcích, ale viditelná byla 

především na bázlivějších dětech. V průběhu týdne totiž většina dětí odložila různé 

plavecké pomůcky a během her a nápaditých činností děti plavaly a potápěly se bez 

dopomoci.  

Dopolední a odpolední program patřil různým sportovním hrám, procházkám v okolí 

přehrady a poznávání okolí hotelu Duo. Večery patřily animátorům, kdy děti zažily večer 

plný deskových her, pěvecký a hudební večer, kino a poslední večer naplnil tanec 

a zábavné soutěže.  

Týden školy v přírodě byl nabitý sportováním, ať už plaváním, či jinými sportovními 

aktivitami, že nikomu ani nezbyl čas na smutek a slzičky stesku. Jen při předávání dopisů 
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od rodičů a při psaní rodičům byly některé oči zjihlé. Přestože v době poledního klidu byl 

prostor a čas určený k četbě knihy a k psaní deníku ze školy v přírodě, byl program tak 

plný a možná i fyzicky náročný, že děti dopisovaly deník až po návratu do školy. 

Matematické a logické soutěže 
Jako každoročně se naši žáci zúčastňují různých olympiád a soutěží. Mezi ně patří 

i matematické a logické soutěže, kde nás nejlépe reprezentovali: 

Matematická olympiáda okresní kolo: 

úspěšná řešitelka: Yuliana Hrushko (9.A)  

účast: Tadeáš Skotnica (9.A) 

krajské kolo: 

účast: Juliana Hrushko (9.A) 

Logická olympiáda (v jednotlivých kategoriích se nejlépe umístili): 

Albert Kremser (MŠ) 

Šimon Glenz (2.B) 

Nikolas Glenz (5.B) 

Lukas Paštinský (9.B) 

Matematická soutěž Klokan 

 (pro žáky 2.-9.tř.) 

(nejlépe se umístili)    -  kategorie: 

Cvrček - Daniel Štěpán (3.B) 

Klokánek - Klára Hajdučková (5.A) 

Benjamín -  Anna Pinďáková (7.A) 

Kadet - Yuliana Hrushko (9.A) 

Matematická soutěž Pangea   

(online soutěž pro žáky 4.-9.tř.) 

(nejlépe se umístili): 

4.tř.  - Karina Řehánková (4.A) 

5.tř. - Sabina Hajdučková (5.B) 

6.tř. - Jakub Janyška (6.B)  

7.tř. - Sára Janošová (7.B) 

8.tř. - Jan Malíř (8.A) 

9.tř. - Vendula Barwencziková (9.B) 

Logicko-matematická soutěž 

LoMaS 

2. místo - žáci 9.tř. (Paštinský, Mentzik, Frašová, 

Karásková, Skotnica) 

Matematická soutěž 

Pythagoriáda 

(pro žáky 6.-9.tř.)  

školní kolo: 

úspěšní řešitelé: 

Petr Kabelka (6.A) 

Sebastián Glenz (7.A) 

Yuliana Hrushko (9.A) 

okresní kolo: 

úspěšná řešitelka: 

Yuliana Hrushko (9.A) 

Všem zúčastněným děkujeme za reprezentaci školy. 
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Sportovní úspěchy 
V letošním školním roce jsme se zúčastnili několika sportovním událostí: 

 

Atletické mistrovství Hlučínska 
nižší stupeň: 

celkové umístění na 2. místě 

(1. místo) Elen Rumpová - hod 

(2. místo) David Cigán - běh na 400 m 

(2. místo) Karin Řehánková, Vanessa Vrbasová, Šimon Hruška, David Cigán - štafeta 

4x200m 
 

 

vyšší stupeň: 

celkové umístění na 5. místě 

účast žáků 6. až 9. třídy 
 

Liga sportu na Hlučínsku 
Turnaj ve stolním tenise (Bolatice): 

(3. místo) - účast žáků 5. a 6. tříd 

(Leona Skotnicová, Anna Kalvarová, Ondřej Vilč, Dominik Lasák) 

Turnaj ve florbale (Hlučín): 

7.-9. místo - žáci do 9. třídy 

Turnaj v přehazované (Bolatice): 

11. místo - žáci 1. stupně 

Turnaj ve volejbalu (Ludgeřovice): 

10. místo - žáci do 9. tříd 
 

Ludgeřovická stíhačka 
Matyáš Hajduček - 2. místo mezi běžci z druhých tříd 

Petr Ksenič, který získal 3. místo mezi běžci z třetích tříd 

Šimon Glenz, který se umístil na 1. pozici mezi běžci z druhých tříd. 
 

Branná soutěž - Wolfram  

účast žáků 8. tř. - 13. místo 
 

V rámci naší školy probíhal II. ročník školní ligy sportu určený pro žáky 6.-9. tříd 

Vybíjená - 25.11.2024 

Florbal - 9.12.2024 

Badminton - 20.1.2025 

Přehazovaná - 17.3.2025 

Basketbal - 28.4.2025 

Fotbal - 9.6.2025 
 

Dále se uskutečnilo přátelské utkání ve florbalu 24.2.- pedagogický sbor VS výběr  

9. tříd. 

 

 



22 
 

Středověké město 

V červnu se žáci 4. tříd zúčastnili vzdělávacího programu 

„Středověké město“, který pořádá Muzeum Hlučínska. 

Součástí programu bylo nejen poutavé povídání, ale 

i praktické aktivity. Žáci si sami postavili model 

středověkého města a vyzkoušeli si také, jaké je to slepit 

středověkou vázu. Na závěr se děti vydaly na procházku po 

zbytcích městských hradeb v Hlučíně, kde si mohly lépe 

představit, jak město vypadalo v minulosti a kudy vedlo jeho 

opevnění. 

 

Badatelský den: když se starší i mladší učí spolu – jinak než 

obvykle 

 V pátek 2. května proběhl na našem druhém stupni badatelský den, který nabídl žákům 

možnost pracovat zcela jinak, než jsou zvyklí z běžných hodin. Děti byly rozděleny do 

věkově smíšených skupin, takže spolupracovali šesťáci i deváťáci – a právě tato 

různorodost se ukázala jako velmi přínosná. 

V průběhu dne žáci řešili badatelské úlohy z 

různých oblastí, jako je přírodopis, zeměpis, český 

jazyk, dějepis nebo cizí jazyky Vše se odehrálo v 

kmenových třídách, ale přesto byl den zcela odlišný – 

děti pracovaly samostatněji, objevovaly, kladly si 

vlastní otázky a hledaly na ně odpovědi 

prostřednictvím textů, diskusí, pozorování, práce s 

informacemi a tvořivého řešení 

problémů. 

Badatelský den přinesl oživení 

výuky, nové podněty a ukázal, že 

když mají děti možnost pracovat 

jiným způsobem a samostatněji, 

často překvapí svou zvídavostí 

i kreativitou. Těší nás, že den 

měl pozitivní ohlas, a rádi 

bychom na podobný formát 

navázali i v budoucnu. 

 

Děti vytvořily ve škole vlastní Bestiář: Fantazie nezná mezí!  
V posledních týdnech se hodiny českého jazyka proměnily v tajuplný svět plný 

fantastických tvorů. Žáci 6. A a 6. B si totiž vytvořili vlastní Bestiář - knihu bájných 

a smyšlených zvířecích bytostí.  
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Pod vedením svých učitelů děti spojily kreativitu, 

jazykové dovednosti, výtvarný talent  i fantazii. Každý 

žák si vymyslel vlastního tvora, sám jej pojmenoval, 

popsal jeho vzhled a schopnosti. Mnozí dokonce napsali 

i vlastní legendu. V Bestiáři objevíte snad vše od 

strašidelných příšer po 

podivné tvorečky z 

vesmíru. Můžete si 

přečíst 

o Chamelygonovi, 

který chrání bájný 

poklad, nebo třeba 

o Drakoškrkovi, který 

uspává svým 

jazykem.  

Děti pracovaly 

samostatně a s 

nadšením. Bylo opravdu úžasné sledovat, jak se do toho 

ponořily. Hotový Bestiář je vystaven ve školní 

knihovně.  

 

Všichni naši žáci přijati na střední školy v prvním kole! 

V letošním školním roce končí na naší škole povinnou školní docházku 34 žáků.  

Všech 34 žáků 9. třídy se dostalo na vybranou školu již v prvním kole přijímacího 

řízení! 

Z toho 23 žáků bylo přijato na školu uvedenou na prvním místě, pět žáků se dostalo na 

školu uvedenou jako druhou volbu a šest žáků bylo přijato na školu, kterou měli jako třetí 

v pořadí. 

A kde se dostali? 
Střední škola s maturitou:  

Gymnázium J. Kainara, Hlučín– 4 žáci 

Gymnázium Hladnov - 1 žák 

Jazykové gymnázium Pavla Tigrida - 2 žáci 

Gymnázium IUVENTAS - zdravotnické lyceum - 1 žák 

                                         - předškolní a mimoškolní výchova - 1 žákyně 

Prigo - veterinářství - 1 žákyně 

Střední zahradnická škola - zahradnictví - 1 žák 

Střední průmyslová škola elektrotechniky a informatiky - elektrotechnika - 2 žáci 

             - informační technologie - 2 žáci 

Střední škola elektrotechnická - mechanik elektrotechnik  - 2 žáci 

Střední škola hotelnictví a služeb, Opava - cestovní ruch  - 2 žákyně 

SŠ hotelnictví, gastronomie a služeb Šilheřovice - cestovní ruch -1žákyně                          

Střední škola OBAKA - trenérská akademie - 1 žákyně 

Střední škola stavební Ostrava - stavebnictví - 1 žákyně 

Střední škola  Zdeňka Matějčka – obor hotelnictví (cestovní ruch) – 1 žák 
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Střední pedagogickou škola, Krnov  –  předškolní a mimoškolní pedagogika - 1 žákyně 

Střední odborná škola AHOL - ortoticko - protetický technik - 2 žáci 

                                                - provoz cestovní kanceláře - 1 žákyně 

Střední odborná škola umělecká - Socha Design Prostor – 1 žák 

Střední průmyslová škola -  management ve strojírenství- 1 žák        

 

Střední škola s výučním listem  

SŠ hotelnictví, gastronomie a služeb Šilheřovice - kadeřnice – 3 žákyně 

              -kuchař číšník - 1 žákyně  

SŠ stavební a dřevozpracující - instalatér -  1 žák 

 

Po úspěšném vykonání přijímacích zkoušek přestoupí  2 žákyně  sedmé třídy na 

Gymnázium J. Kainara v Hlučíně. 

 

Gratulujeme jim k tomuto úspěchu 

a přejeme mnoho štěstí a úspěchů na jejich další studijní cestě! 
 

 

Jarní aktivity v mateřince 

Jaro v naších mateřských školách bylo plné prožitkového učení a zážitků. Moc rádi 

bychom se s Vámi touto formou o ně podělili.  

   Ve čtvrtek 3. 4. 2025 jsme s dětmi z horní mateřské školy navštívili v rámci týdenního 

tématu „Zvířátka na dvorečku“ místní hospodářství pana Plačka, kde se děti podívaly na 

domácí zvířátka a získaly nové poznatky o tom, jak se zvířata chovají, jaké vydávají zvuky 

a čím jsou pro nás lidi užitečná.  

Poté dne 7. 4. 2025 nás provedl místní skládkou pan 

starosta a povyprávěl dětem o třídění odpadu, aby děti získaly 

představu o tom, jak odpad třídit a proč bychom to měli dělat.  

V úterý 8. 4. 2025 měly děti na dolní mateřské škole 

program „Malí bajslíři“ v rámci podpory polytechnického 

vzdělávání. Dětem byly k dispozici ponky, dále se dozvěděly, 

jaké výrobky se dají vyrábět ze dřeva a jaké nářadí je k tomu 

potřebné. Každé dítě si vyrobilo svou medaili, a to pomocí 

pilky, vrtačky, pilníku, křídového prášku aj. nářadí.  

V průběhu dubna jsme také v rámci rozvoje předčtenářské 

gramotnosti u dětí, navštívili místní knihovnu v Hati, kde děti 

svým krásným výkladem zaujala paní knihovnice, která 

dětem vyprávěla o jaru, četla velikonoční příběhy a ukázala 

spoustu zajímavých knížek.  

V pátek 11. 4. 2025 jsme měli s dětmi ve školce velikonoční dílničky, kdy jsme si 

společně vyrobili krásné výrobky a o krůček jsme se přiblížili atmosféře Velikonoc. Ve 

středu 16. 4. 2025 prožívaly děti v horní mateřské škole zážitkové soutěžení s tématem 

„Hledáme zajíčka“. V tento den si s námi děti užily dopoledne plné her a odměn, spojených 

s velikonočními svátky.  
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V úterý 22. 4. 2025 jsme se vydali na výjezd do Loutkového divadla v centru Ostravy, 

kde jsme shlédli premiéru představení „Marcipáni“, které bylo veselé, vtipné a dětem se 

moc líbilo.  

V pátek 25. 4. 2025 jsme s našimi předškoláky vystupovali v Polském Tworkóvě, 

v rámci Česko – Polské spolupráce, s vystoupením – „Zpátky do minulosti“. Děti 

představovaly 

Flinstouny 

a lovce mamutů. 

S vystoupením 

měly obrovský 

úspěch. A jak už 

to koncem dubna 

chodí, v úterý 

29. 4. 2025 do 

našich školek 

přiletěly 

čarodějnice. Děti 

měly dopoledne 

plné radosti. 

Plnily úkoly na 

různých 

stanovištích – 

létaly na koštěti, 

vařily lektvary, prolézaly pavučinami a užily si spoustu další zábavy. 

 Letošní plavecký kurz jsme ukončili 30. 4. 2025 poslední lekci. V tento den si děti 

vyzkoušely všechny plavecké techniky, které se za celou dobu v kurzu naučily a nechyběly 

ani jízdy na tobogánu, mokré vysvědčení a pěnové zvířátko.  

   Na začátku měsíce května, děti z dolní školky navštívily místní statek rodiny 

Popelkových, kde se dozvěděly zajímavosti o různých zvířatech, mohly si je pohladit 

a prozkoumat, kde žijí.  

U příležitosti dne matek předvedly děti své 

vystoupení v sobotu 10. 5. a v neděli 11. 5. 2025 

v kulturním domě v Hati a potěšily tak maminy 

i babičky.  

Ve středu 14. 5. 2025 jsme měli hudební dílničky. 

Prostřednictvím tónů a zvuků se děti přemístily na 

plavbu lodí po moři. Použily u toho netradiční hudební 

nástroje. Za pomocí rytmizace těla a zpěvu s kytarou se 

doplavily až na ostrov.  

Dne 20. 5.2025 potěšili naší školku kouzelníci 

Kellner, kteří nám předvedli spoustu triků a kouzel. 

Bylo to velmi zábavné. Program Listování 26. 5. 2025 

z cyklu scénického čtení, aneb knížky na jevišti, nám 

zprostředkovali herci Pavel Oubram a Věra Holá. 

Jejich příběh s detektivní zápletkou, byl plný 

nečekaných zvratů a podivných okolností. Na přelomu 

května a června, proběhlo také tradiční focení dětí.  
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 Dne 3. 6. 2025 přijel za našimi předškoláky, spisovatel a autor knížek o hmyzu pan 

Rostislav Poláček, který nám představil své hmyzí pohádky. Děti se také dověděly, proč je 

pro nás hmyz důležitý, kde bydlí a že se ho nemusíme bát, ale naopak ho musíme chránit.   

V pátek 6. 6. 2025 se konalo Zábavné odpoledne pro 

všechny děti z mateřské školy, spojené s pasováním 

předškoláků. Počasí nám 

přálo, a tak si děti na 

čerstvém vzduchu užily 

spoustu radosti a zábavy 

o kterou se jim postaral 

klaun Pepino prcek. Děti 

předvedly rodičům 

vystoupení a u 

příležitosti pasování byly 

obdařeny absolventskou 

čepicí, knihou 

s věnováním, medailí pro 

předškoláka a pamětním listem. Závěr pasování byl tak 

dojemný, že ukápla nejedna slzička. V průběhu celé 

akce mohly děti využít také tvořivé dílničky, fotokoutek 

a dovádění s bublinami. Tablo našich předškoláků je 

vyvěšeno v květinářství v Hati u paní Konetzné.  

V pondělí 9. 6. 2025 měly děti další zábavný program – Živé včely, kdy si poslechly 

včelí bzukot, přivoněly si k propolisu, zkoumaly plástve, dověděly se, co je to žihadlo, 

mateří kašička, včelí vosk a mnoho dalšího.  

V úterý 17. 6. 2025 nás čeká výlet na zámek v Hradci nad Moravicí, kde pro děti bude 

mimo jiné v zámku připravena hraná pohádka „Čertův poklad“. Poslední akcí v tomto 

školním roce bude návštěva profesionálních hasičů z Ostravy, kteří dětem ukážou, jak 

vypadá hasičské auto zevnitř, čím je vybaveno, seznámí je s pomůckami, které používají 

a děti si budou moci vyzkoušet, jak pracovat se stříkající hadicí při požáru. No a poté už 

se všichni budeme těšit na letní prázdniny.  

Přejeme dětem, aby si užily prázdniny ve zdraví, bez úrazů, plné sluníčka a pohody. 
 

kolektiv mateřské školy 

 

KNIHOVNA 

 

Jarní měsíce byly v naší knihovně ve znamení tvořivosti, pohádek a setkávání s těmi 

nejmladšími čtenáři. V rámci projektu BOOKSTART – S knížkou do života, jsme se 

společně ponořili do pohádky o Červené Karkulce. Nechybělo poutavé čtení, povídání 

o postavách, plnění úkolů a samozřejmě také tvoření.    

     Velký úspěch sklidily tvořivé workshopy zaměřené na drátkování a techniku macramé. 

Účastníci si vyzkoušeli svou zručnost, vznikly nejen krásné dekorace, ale i nová přátelství. 

Všichni odcházeli s úsměvem a vlastnoručně vyrobenými výrobky, které potěší doma nebo 

poslouží jako milý dárek. 
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     Neméně rušno bylo při návštěvách dětí z mateřské a základní školy. Děti si nejen 

prohlédly knihovnu, ale zúčastnily se tematického čtení a kvízu. 

     A protože čtení nikdy není dost, rozšířili jsme náš fond o mnoho nových knih – přijďte 

si vybrat! 

Děkujeme všem, kteří s námi tvoří, čtou a objevují svět fantazie. Těšíme se na další 

setkání v knihovně! 
Jana Chmelařová, knihovnice 

 

 

SPOLKY INFORMUJÍ 

 

Den matek 2025 v Klubu 

důchodců Hať 

Květnovou schůzku ve čtvrtek 8. 5. 

2025 v hasičské zbrojnici jsme spojili 

s tradiční oslavou Dne matek. Všechny 

přítomné ženy a matky přivítala naše 

předsedkyně paní Jana Cigánová. 

Pozvání jako host přijal starosta pán 

Martin Baďura s manželkou. V krátkém 

proslovu popřál všem maminkám všechno 

nejlepší k svátku. Pozvání přijal  i další host, otec p. Mgr. Bc. David Powiesník. Následoval 

společný přípitek a pak slavnostní večeře, zákusek s kávou a další občerstvení. 
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Překvapením večera byl kulturní program, a to taneční vystoupení mladých umělců 

klubu Radost Impuls se sourozenci Radimem a Sylvou Kseničovými a mladou taneční 

nadějí a současnou mistryní republiky Nikol Činčelovou.  

U příležitosti životního 

jubilea pana starosty, mu náš 

výbor připravil kulturní okénko 

s humornou scénkou, 

následovala rýmovaná báseň 

s jeho životopisem, a nakonec 

byl přijat jako čestný člen KDH. 

Celým večerem nás provázel 

pan Honza Kuchař, který hrál na 

harmoniku a zpíval. Nechali 

jsme proto zahrát panu starostovi 

sólo tanec, vytvořili jsme taneční 

kruh a naše členky ho 

vytancovaly.  

Byla to krásná oslava o čemž svědčí velká účast členů a hlavně žen. Všem se oslava 

Dne matek velmi líbila a děkujeme výboru za jeho přípravu. 
  za Klub důchodců Rita Nedělová 

 

Sportovní hry seniorů 

 

V nádherném a skvěle připraveném sportovním areálu základní školy v Bohumíně se 

4. června 2025 konal již jedenáctý ročník Krajských sportovních her seniorů.  

Hry se konaly pod záštitou 

náměstka hejtmana kraje 

Stanislava Kopeckého 

a starosty města Bohumína 

Lumíra Macury. Ředitel 

sportovních her, předseda 

KRS MSK Pavel Gluc přivítal 

vzácné hosty 

sportovního zápolení 

seniorů, starostu města 

Lumíra Macuru, jeho 

místostarostu Igora 

Bruzla, vedoucího 

sociálního odboru 

Daniela Ucháče, 

předsedkyni Rady 

seniorů ČR Lenku 

Desatovou, předsedu 
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KR Seniorů ČR Oldřicha Pospíšila, ředitele ZŠ Adriana Kudera a představitele krajského 

Eurocentra Úřadu vlády ČR Davida Březinu.  

Na tuto největší událost seniorů v roce se dostavilo 64 čtyřčlenných družstev z 24 obcí 

a měst kraje a jedno družstvo Olomouckého kraje, celkem 256 soutěžících. Připraveno 

bylo deset disciplín: šipky, florbal, golf, bollo ball, upravený petang, běh s tenisovou 

raketou, hod míčkem, kroužky, corn hole a hod na basketbalový koš.  

Samozřejmě nemohla chybět účast členů klubu seniorů naší obce. Vytvořili jsme 

dokonce tři družstva ve složení Hať A – Legerski Jan (kapitán), Kaniová Lucie, 

Šimánková Cita, Cigán Pavel, Hať B - Cigán Bernard (kapitán), Majerová Eva, Kseničová 

Uršula, Zezulová Ivana a Hať C – Kuchař Vilém (kapitán), Klučková Eliška, Tomiaková 

Ludmila, Baďurová Lucie. O zázemí našich družstev (koučink, občerstvení, první pomoc, 

fandění atd.) se v průběhu her perfektně postaraly Anička Svobodová, Věrka Filsáková 

a Jana Cigánová. K naši radosti nás krátce přijel podpořit i náš pan starosta Martin Baďura. 

Atmosféra her byla velmi přátelská a pohodová. Sportovní hry seniorů jsou totiž nejen 

příležitostí k poměření sil, výdrže a šikovnosti, ale také událostí, při které se lidé v 

seniorském věku setkávají, mohou si popovídat a vyměnit si své poznatky, názory 

a zkušenosti.  
Tak jsme také celé hry, za nádherného počasí pojali a přesto, že jsme bojovali a nevedli 

si vůbec špatně, při slavnostním vyhlášení vítězů nám „na bednu“ kousek scházel. Před 

námi už byli pouze velcí favorité z Ostravy a Bílovce, kteří mají daleko lepší tréninkové 

podmínky a trochu jiné starosti než lidé u nás na vesnici. 

Chtěli bychom za členy klubu seniorů v Hati velmi poděkovat všem účastníkům, 

organizátorům a dobrovolníkům za jejich perfektně odvedenou práci a za jejich úsilí 

a podporu. 
za Klub seniorů v Hati – Legerski Jan  

 

Odkaz na další fotografie her:https://eu.zonerama.com/FOTOKAMOS/Album/13366442 

 

INZERCE 

 

NA DOHODU O PROVEDENÍ PRÁCE  

PŘIJMEME ZAMĚSTNANCE NA POZICI 

KUCHAŘ/KA a POMOCNÝ/Á KUCHAŘ/KA 

       Nástup možný dle dohody. 

Pro více informací volejte 595 020 578, 602 523 957 nebo 

pište na stravovani@ddhlucin.cz. 

Kontaktní osoba: paní Kateřina Rudolová, vedoucí SaTP 

https://eu.zonerama.com/FOTOKAMOS/Album/13366442
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

NAŠI  JUBILANTI 

 

 

Vedení obce Hať přeje vše nejlepší a do dalších let 
hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti. 
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Bortlíková Edeltrauda 97 let  Plačková Lena 86 let 

Kolasková Anna 95 let  Mokrá Olga 84 let 

Lichorobiec Vladislav 94 let  Lukášová Irmgard 84 let 

Ronczková Anna 94 let  Kotulová Helena 83 let 

Tomalová Apolonie 92 let  Glenz Karel 83 let 

Cigánová Hedvika 90 let  Pardubická Růžena 83 let 

Matuška Erhard 90 let  Lampartová Edeltraud 83let 

Tesař Erich 89 let  Friedrichová Waltrauda 83 let 

Klemencová Eliška 89 let  Tomanová Zora 82 let 

Cigánová Marie 89 let  Konetzná Edeltrauda 82 let 

Štěpán Bernard 89 let  Konetzný Jiří 82 let 

Matuška Karel 88 let  Vojtek Jan 82 let 

Tylečková Alena 87 let  Kotala Ladislav 82 let 

Dvořáková Felicita 87 let  Nováková Eliška 82 let 

Kuchař Hubert 87 let  Plaček Erich 82 let 

   Mikulová Gerda 81 let 

   Soppová Ursula 81 let 

   Fojtíková Hedvika 81 let 

   Pšenicová Gertruda 81 let 

   Plačková Jaroslava 80 let 

   Bilíková Marta 80 let 

   Hoffmannová Hedvika 80 let 

mailto:obechat@obechat.cz
http://www.obechat.cz/

